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În completarea vastei sale experiențe internaționale, Dr. Steve O. 
Michael ocupă în prezent funcția de Rector și CEO al Universității 
Internaționale Danubius, România, unde este Vicepreședinte al 
Consiliului Administrativ al Universității încă din 2015. Înainte de 
această funcție, Dr. Michael a fost Prorector Executiv pentru Servicii 
Academice și Rector la Universitatea Charles R. Drew de Medicină și 
Științe ale Sănătății (CDU), o universitate privată și non-profit din 
California, parteneră cu Universitatea California, Los Angeles 
(UCLA). Pe parcursul celor 7 ani în cadrul Administrației Carlisle, 
Dr. Michael a jucat un rol esențial în conducerea Universității Charles 
R. Drew printr-un plan strategic vizionar, care a dus la o creștere fără 
precedent a campusului, la extinderea programelor academice, 
acreditarea completă a programelor și instituției, la stabilitatea 
financiară, transformare curriculară, la conducere eficientă, 
restaurarea Învățământului Medical Postuniversitar (GME), la planuri 
fundamentale pentru un program educațional medical suplimentar și 
la recunoașteri și clasamente naționale impresionante, printre altele. 
 
Dr. Michael a fost Rector și Prorector pentru Servicii Academice la 

Universitatea Arcadia, unde a activat timp de 5 ani. Sub Administrația Greiner de la Arcadia, 
Dr. Michael a condus universitatea prin două inițiative de planificare strategică care au dus la 
extinderea programelor internaționale, la creșterea numărului de studenți, la extinderea 
programelor academice și la înființarea Colegiului de Arte și Științe, Colegiului de Științe ale 
Sănătății, Facultății de Afaceri Globale, Facultății de Educație și Facultății de Formare 
Continuă. 
 
La Universitatea Kent State, unde și-a petrecut o mare parte din carieră, Dr. Michael a urcat 
treptele ierarhice până la rangul de profesor universitar și Prorector responsabil de Programul 
de diversitate al Universității, Studii de licență, Afaceri internaționale și dezvoltare profesională 
a cadrelor didactice. În calitate de profesor, Dr. Michael a coordonat peste 20 de teze de 
doctorat și mai multe lucrări de licență pe teme precum Managementul calității totale (TQM) în 
învățământul superior, finanțarea educației superioare, internaționalizarea învățământului 
superior și eficiența președinților de universități. Conducerea sa a dezvoltat agenda de 
diversitate a Universității Kent State la nivel național, a îmbunătățit educația privind 
diversitatea în curriculum-ul de licență, a înființat Biroul chinez al Universității Kent State, a 
reînnoit Programul Geneva al Universității Kent State și a extins, printre altele, programele de 
dezvoltare profesională pentru cadrele didactice. 
 



Profesorul Steve Michael a fost unul dintre fondatorii principali ai Asociației naționale a 
oficialilor de diversitate în învățământul superior (NADOHE) și primul Vicepreședinte și 
președinte interimar. De asemenea, a fost unul dintre fondatorii principali ai Asociației 
leaderilor oficialilor academici (ACAO) – asociația națională a rectorilor și a leaderilor 
oficialilor academici din Statele Unite ale Americii. Dr. Michael a fost cofondator și Președinte 
al Asociației pentru dezvolatre globală a universităților și colegiilor (AGAUC) – o asociație 
dedicată internaționalizării învățământului superior. 
 
Dr. Michael este profesor de management al învățământului superior, cu interese de cercetare 
care includ aplicarea strategiilor de afaceri în managementul instituțional, educația 
antreprenorială în învățământul superior și globalizarea învățământului superior. A publicat 
lucrări în cele mai importante jurnale internaționale și naționale de specialitate în domeniul 
învățământului superior, pe teme precum diversitatea în învățământul superior, analiza reducerii 
costurilor și constrângerile financiare în învățământul superior, președinția și conducerea  
universităților, revizuirea și întreruperea programelor academice și marketingul învățământului 
superior. Este un participant activ la conferințe internaționale și consultant pe teme de educație. 
 
Dr. Michael a fost bursier în cadrul Commonwealth-ului Britanic/ Canadian și primul câștigător 
al Premiului Sheffield pentru cel mai bun articol publicat în Canadian Journal of Higher 
Education/ Revista Canadiană de Învățământ Superior. Printre premiile sale se numără Premiul 
pentru teză excepțională din partea Societății Canadiene pentru studiul învățământului superior, 
Premiul Cadru didactic excepțional din partea Phi Beta Delta, Premiul Decanului pentru 
realizări profesionale și o scrisoare de recunoaștere din partea Guvernatorului statului Alaska. 
 
A fost profesor invitat la Universitatea Europeană de Pace din Austria, la Universitatea de 
Finanțe și Economie din Jiangxi (JUFE), Nanchang, și la Universitatea Wuzi din Beijing, 
China. Timp de mai mulți ani, a fost Oficial de legătură pentru Asociația pentru managementul 
educațional din Africa de Sud. La invitația fostului ministru al educației din Moldova, a fost 
primul invitat special la prima conferință internațională a țării pe tema Învățământului superior. 
Dr. Michael a activat în cadrul Comitetului Editorial al International Journal of Educational 
Management/ Jurnalul internațional de management educațional – cea mai importantă revistă 
internațională de management educațional; al Jurnalului Asociației psihologilor americani, 
Journal of Diversity; și ca editor asociat la Journal of Research in Education/ Revistă de 
cercetare în educație. A fost reviewer pentru granturile internaționale de dezvoltare ale USAID/ 
ALO și membru al Consiliului de administrație al Project GRAD din Akron, Ohio. Cartea sa, 
intitulată „Finanțarea învățământului superior într-o piață globală”, atrage atenția asupra unei 
probleme importante – finanțarea învățământului superior. 

Dr. Michael a obținut doctoratul la Universitatea din Alberta, Canada. Este absolvent al 
Harvard Institute for Higher Education/ Institutul Harvard pentru Învățământ Superior și 
consultant evaluator acreditat de către Higher Learning Commission of the North Central 
Association of Colleges and Schools/ Comisia pentru Învățământ Superior a Asociației Nord-
Centrale a Colegiilor și Facultăților. Profesor Michael a fost membru al American Council on 
Education/ Consiliului American de Educație (ACE) la Universitatea Carnegie Mellon, cu 



pregătire de lungă durată la Universitatea din Bath și City University of London, în Regatul 
Unit. În semn de recunoaștere a activității sale în jurul regiunii Mării Negre, Dr. Michael a 
primit un titlu onorific de Doctor din partea Universității Internaționale Danubius din Galați, 
România și a fost numit recent membru al Academiei Româno-Americane de Arte și Științe 
(ARA). Experiența sa internațională se întinde de la Africa Sub-Sahariană până la Alaska Sub-
Arctică. Profesorul Michael a fost  antrenor de fotbal și este un pasionat al golfului. 

 
 
 
 
 
 
 


